

9 июля в рамках летней оздоровительной работы прошли мероприятия, посвященные русской народной культуре.

Педагоги Маркина К.Г., Краснянская Н.Н. в группе № 3 "Цветик-семицветик" познакомили воспитанников с различными видами народных промыслов. Ребята узнали их историю и особенности, рассмотрели посуду, игрушки и некоторые вещи народного творчества. Закрепили полученные знания в творческой мастерской, в ходе которой девочки украсили матрёшек, а мальчики – тарелочки в технике пластилинография.

Воспитатель Цой О.В. в группе № 4 "Почемучки" познакомила с красочной презентацией "Узоры России". Живописные изображения не оставили никого из ребят равнодушными. Воспитанники с удовольствием рассматривали необыкновенные узоры хохломы, дымки и гжели, жостовскую роспись, познакомились с пословицами и поговорками по теме. Рассмотрели русскую матрешку и сконструировали сердце из маленьких фигурок, выражая свою любовь к замечательной русской игрушке.

Знакомя детей с исконно русской народной игрушкой, традициями, обычаями, народными промыслами, мы уделяем внимание духовному воспитанию, формируем творчески развитую личность.!

[Фото](#)